

1.2.Перелік актуальних проблемних питань розвитку міста Новгородівка

№ з/п	Проблемне питання	Обґрунтування актуальності проблемного питання	Шляхи вирішення (заходи програми)
1.	Відсутність послуги теплопостачання в багатоквартирних житлових будинках м. Новгородівка	У зв'язку із закриттям загальноміської котельної КВТС 20, яка знаходилась на балансі ВО «Теплофікація» ДП «Селидіввугілля», підпорядкованого Міністерству енергетики та вугільної промисловості, багатоквартирні житлові будинки м. Новгородівка залишились без центрального теплопостачання. Альтернативним джерелом теплозабезпечення є індивідуальне електричне опалення.	<u>Розробка та реалізація проекту: Реконструкція внутрішньодомових електричних мереж у житлових будинках для переведення на індивідуальне електричне опалення.</u>
2.	Забезпечення мешканців міста якісними послугами з централізованого водопостачання та водовідведення	Знос мереж та обладнання водопостачання та водовідведення складає близько 90%, що призводить до великої кількості аварійних ситуацій. Існує загроза погіршення впливу на навколишнє природне середовище, у зв'язку з можливістю витоку стічних вод.	<u>Реалізація проектів:</u> «Заміна напірного каналізаційного колектору від Новгородівської КНС до ООС (3,2 км. Д. 300 мм); «Реконструкція КНС»; «Реконструкція зовнішніх мереж водопостачання та водовідведення, благоустрій території в м. Новгородівка Донецької області»
3.	Забезпечення потреб населення в послугах закладів охорони здоров'я, зниження та попередження захворюваності, збереження та зміцнення здоров'я населення міста	Для надання якісної медичної допомоги будівлі міської лікарні потребують капітального ремонту та сучасного обладнання.	<u>Реалізація проекту:</u> «Реконструкція нежитлових будівель КЛПУ Новгородівської центральної міської лікарні»
4.	Створення додаткових робочих місць,	В м. Новгородівка основним місцем	<u>Реалізація проекту:</u>

	збільшення надходжень до міського бюджету, формування позитивного іміджу міста.	роботи для мешканців та бюджетоутворюючими підприємствами є шахти Державного підприємства «Селидіввугілля». Життєздатність міста, наповненість міського бюджету повністю залежить від даної галузі, що з точки зору збалансованості доходів, не правильно. Тому сприяння розвитку підприємств, які діяли б в інших сферах економіки являється одним з пріоритетів діяльності міської влади.	<u>Створення індустріального парку на території м. Новгородівка</u>
5.	Забезпечення підвищення якості життя та комфортного проживання одиноких та самотніх людей, що потребують постійної соціальної допомоги та підтримки	В м.Новгородівка проживає порядка 7,7 тис.осіб пенсіонерів, 1,7 тис.осіб інвалідів, 7,4 тис.осіб, що мають статус ВПО. На даний час виявлено в місті громадян похилого віку, інвалідів, хворих та інших громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах, що потребують соціального обслуговування у кількості 678 осіб, з них 129 одиноких громадян та 272 особи старші за 80 років. Тому є велика потреба в облаштуванні стаціонарного відділення для постійного проживання орієнтовно на 30 місць	<u>Реалізація проекту:</u> Створення та облаштування стаціонарного відділення Новгородівського міського територіального центру соціального обслуговування для постійного проживання (надання соціальних послуг) шляхом реконструкції будівлі, придбання меблів та обладнання, благоустрою прилеглої території